

Московский Художественный театр едет в Югославию

С большой радостью творческий коллектив Художественного театра встретил приглашение провести свои гастроли в дружественной Советскому Союзу Федеративной Народной Республике Югославии.

В эти дни работники театра готовятся к предстоящей поездке.

Во время гастролей в Югославии Художественный театр покажет четыре спектакля. Три из них — произведения русской классики, это — «Плоды просвещения» Л. Н. Толстого, «Три сестры» А. П. Чехова и «Мертвые души» по поэме Н. В. Гоголя. В репертуар включен также

вновь поставленный спектакль «Кремлевские куранты» Н. Ф. Погодина. Впервые этот спектакль, как и «Три сестры», на сцене МХАТ был поставлен Вл. И. Немировичем-Данченко.

В гастролях примет участие большая группа артистов театра. Наряду с ведущими мастерами искусств старшего поколения в спектаклях выступят молодые исполнители, недавно вступившие в труппу Художественного театра.

Руководителем поездки назначен директор МХАТ А. В. Солодовников. Театр выезжает в Белград 3 мая.